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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA EATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTROTECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTRO . Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, por meio de

videoconferência, às dez horas e quinze minutos, deu-se início à quarta Reunião Extraordinária do CONCAM.  A reunião contou com a presença

dos conselheiros Paulo Silas Oliveira e Rogerio Haruo Watanabe – representando a classe docente; Carla Kawanami e Jucinara Alves de Melo –

representando a classe dos técnicos administra vos, Roberson Paulo Valencise, Guylherme de Pontes Rosa e Sthefani Vitoria Gomes da Silva -

representando a classe dos discentes; foi presidida pelo Diretor Geral do Câmpus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro Fukama , e

secretariada por José Otávio Gengo Junior. ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião,

agradecendo a par cipação de todos. Foi realizada a leitura da ATA da Reunião anterior, e, após manifestação de correção solicitada pelo

Conselheiro Paulo Silas, acerca do nome correto da disciplina de “Resistência dos Materiais”, e não “Ciência dos Materiais”, como estava grafado,

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos presentesfoi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se então para a Pauta 1) Aprovação da atualização do PPC  do CursoPauta 1) Aprovação da atualização do PPC  do Curso

Superior “Bacharelado em Engenharia de Produção” -  Pauta Proposta pelo Presidente Anibal Takeshiro Fukama ; Preletor: Professor Márcio LúcioSuperior “Bacharelado em Engenharia de Produção” -  Pauta Proposta pelo Presidente Anibal Takeshiro Fukama ; Preletor: Professor Márcio Lúcio

Rodrigues (Diretor Adjunto de Ensino); Rodrigues (Diretor Adjunto de Ensino); Com a palavra, o Diretor Adjunto Márcio explica que o Curso de Engenharia de Produção está programado

para passar pelo processo de Avaliação do MEC na data de 21 a 23 de novembro de 2022, e que recebeu  a informação de que não será possível

apresentar o PPC reformulado neste ano, pois o mesmo ainda está em processo de aprovação nas instâncias superiores da Reitoria, o que não

ocorrerá em tempo hábil. Isto posto, houve a necessidade de atualizar o PPC vigente, datado de junho/2020, para que o mesmo represente a

realidade atual do curso. Foram realizadas, e já aprovadas nas Reuniões do Colegiado de Curso e do NDE (Núcleo Docente Estruturante) – cujas

ATAS também serão juntadas ao processo,  atualizações na capa, informações das Autoridades Institucionais, Coordenadoria do Curso, composição

do NDE e do Colegiado de Curso; em virtude de terem ocorrido remoções e a chegada de novos colegas servidores, também foram atualizadas as

informações do Corpo Docente e Corpo Técnico-administra vo; Foi adequado o Perfil do Egresso e adicionadas informações acerca da nova

infraestrutura sica do Câmpus, que agora conta com um novo bloco de salas de aula. O mesmo jus fica a necessidade de se realizar a Reunião

Extraordinária, tendo em vista que o prazo es pulado para a apresentação da atualização do PPC (upload do documento no site do MEC) é dez de

novembro de 2022, e o restante da documentação exigida no dia 14 de novembro de 2022. A Conselheira Carla Kawanami demonstra insa sfação

pelo fato da necessidade de se re rar o nome da professora Meire Ramalho do documento, uma vez que a mesma, enquanto esteve alocada no

Câmpus Registro, contribuiu bastante para a construção do mesmo. O Diretor Márcio explica que infelizmente só poderão constar no documento

os nomes dos docentes que estão atualmente alocados no Câmpus, pois os avaliadores realizam entrevistas. Não havendo mais dúvidas ou

comentários por parte dos Conselheiros, foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos presentesfoi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos presentes. Tendo em vista a necessidade

emergencial de se demonstrar a aprovação oficial do documento, dado o prazo exíguo, ficou acordado que o presidente emi rá uma Resolução

com o resultado desta Reunião, ad referendum, ou seja, a aprovação da ATA deverá ocorrer, impreterivelmente, na próxima Reunião a ser

realizada. ENCERRAMENTO DA REUNIÃOENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às 10 horas e 50 minutos, deu-se por encerrada a Reunião

Extraordinária.  Eu, José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os par cipantes da reunião. Registro, 08 de

novembro de 2022.
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